

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2015/1514 del Consiglio, del 14 settembre 2015, che attua il regolamento (UE) n. 269/2014 concernente misure restrittive relative ad azioni che compromettono o minacciano l'integrità territoriale, la sovranità e l'indipendenza dell'Ucraina

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 239 del 15 settembre 2015)

Pagina 31, allegato [modifica dell'allegato I del regolamento (UE) n. 269/2014], sezione II, Persone, voce n. 1, colonna «Nome»:

anziché: «Sergei Valerievich AKSENOV (Сер Валерьевич АКСЕНОВ)»

leggi: «Sergei Valerievich AKSENOV (Сергей Валерьевич АКСЕНОВ)».

15CE2288

